

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 1 - COFEN/PRES/CPL**

Processo nº 00196.006432/2025-41

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90.028/2025**

Trata-se de solicitação de esclarecimento relativo ao Edital do Pregão Eletrônico nº 90.028/2025, que tem por objeto a contratação, por meio de Sistema de Registro de Preços, de empresa especializada na prestação de serviços continuados de gerenciamento e controle de frota, com a implantação e operação de sistema informatizado e integrado via web, através de rede de estabelecimentos credenciados pela Contratada, incluindo abastecimento e lavagem dos veículos e manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de mão de obra, peças e serviço de guincho, para os veículos que compõem a frota do Conselho Federal de Enfermagem – Cofen e os Conselhos Regionais de Enfermagem, conforme condições e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos.

Informamos que a Área Técnica do Cofen respondeu ao questionamento.

**QUESTIONAMENTO Nº 1**

Qual o prazo para disponibilização da rede credenciada?

**RESPOSTA:**

Durante a licitação, a rede credenciada deve ser apresentada junto com a proposta.

**QUESTIONAMENTO Nº 2**

O raio de 30 km é apenas para o segmentos manutenção correto?

**RESPOSTA:** Sim

**QUESTIONAMENTO Nº 3**

Quais as cidades que se faz necessário ter postos com serviço de lavagem? Podemos considerar todas as cidades mencionadas no anexo D?

**RESPOSTA:**

A contratada deve ter condições de fornecer o serviço em todo território nacional, devido às especificidades de serviço do Cofen.

**QUESTIONAMENTO Nº 4**

Atualmente existem veículos em garantia de fábrica, no caso de existência, solicitamos as marcas, modelos e ano de fabricação dos mesmos.

**RESPOSTA:**

Recomendamos que os interessados leiam atentamente o edital. Os modelos dos veículos das frotas estão descritos nele.

**QUESTIONAMENTO Nº 5**

Qual é o fornecedor atual e qual a taxa praticada?

**RESPOSTA:**

O questionamento não guarda relação com os aspectos técnicos ou jurídicos do edital. Informações sobre contratos do Conselho Federal de Enfermagem se encontram no portal da transparência.

**ROGÉRIO WOLNEY LEITE**

Chefe da Comissão de Licitação



Documento assinado eletronicamente por **ROGERIO WOLNEY LEITE - Matr. 579, Chefe da Comissão Permanente de Licitação**, em 12/12/2025, às 14:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.cofen.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.cofen.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1344879** e o código CRC **03AB447A**.